

无棣县检察院做好“五字”文章确保监管场所夏季安全稳定 看守所为在押人员建健康档案

本报7月28日讯(记者 朱伟健 通讯员 巩洛新 付新华 郑梦幻) 为确保暑夏高温桑拿天气期间监管场所的安全稳定和在押人员的身体健康,无棣县检察院联合县看守所,积极做好“五字”文章,营造安全和谐的监管环境。

细“查”。要求看守所对新入所的在押人员严格进行健康检查,严把“收押关”、“入口关”,通过详细的病史追问和体格检查,把患有传染性疾病以及其他严重疾病的人员拒之所

外。同时,为每名新入所人员建立健康档案,做好个人健康信息跟踪检查工作。

严“防”。坚持对监室每天早晚打扫两次,清理监区的卫生死角,切断细菌、病毒传播途径。每周对监区进行一次卫生消毒,彻底清除病菌传播渠道,防止病菌的滋生和蔓延。适当调整伙食,保证监室内每日供给绿豆汤,定期对在押人员食堂的卫生进行清理,保证在押人员吃得卫生。

巡“排”。要求看守所医生

每日上下午进监室进行巡检,排查梳理重点病号,同时做好健康普查工作,真正做到病号底数清、情况明。要求看守所针对炎热天气添置了足够的常用药品,完善基本医疗设备,确保在押人员有病能够及时治疗。

监“控”。要求管教人员与看守所医生密切配合,对重点病号的病情进行严密监测,全程跟踪,密切注意发现各种流行性疾病活动情况,重点对感冒、发热等流行性疾病人员进

行重点关注,及时治疗,采取防范措施,防止疫情在监区传染蔓延。

畅“通”。要求看守所积极落实该所与县中医院签订的《在押人员入监身体检查及危重疾病紧急救助“绿色通道”协议》,畅通“绿色通道”,确保在押人员突发危重疾病时,能够在半小时内得到有效医治。同时,还联系县疾病预防控制中心,每季度定时给每个在押人员检查身体,确保在押人员在押期间身体健康,防止监管事故的发生。

车王农家书屋 计生宣传平台

本报讯 车王镇计生办依托村级“农家书屋”,为广大计生家庭提供了优生优育、孕期保健、计生帮扶政策等方面的报刊书籍,供阅读和使用。订阅了《中国人口报》、《人口之声》等计生报刊,主动帮助育龄群众学习和了解计生法规知识和奖励扶助政策;同时放置避孕药具,实现“零距离”服务群众。这充分发挥“农家书屋”的便民作用,车王镇计生办完善了农家书屋计生文化专柜的管理制度,实行专人看管、建立书目登记,每天开放学习登记借阅制度,吸引广大群众自觉加入学习计生知识的队伍。不仅营造了浓厚的计生文化氛围,还成为传播计生知识、婚育新风的新窗口,受到广大育龄群众的欢迎。截至目前,车王镇计生办“农家书屋”图书借阅已超过1.3万人次。(李军)

车王镇计生办 践行群众路线

本报讯 自开展党的群众路线教育实践活动以来,车王镇计生办结合工作实际,立足群众需求,将群众路线教育实践活动融入到计生工作中,进一步转变工作作风,着力打造“为民”计生,用实际行动践行党的群众路线。定期在人口学校开展宣传培训,在各村主街道统一粉刷了计生宣传墙,开辟了宣传栏,悬挂上宣传牌,同时充分利用宣传车、文艺表演队等宣传方式,将各项计生政策法规及帮扶政策送到群众家门口,与群众零距离沟通,真正做到政策宣传到位;通过集中培训,请专家讲课等形式,进一步提高计生工作人员的服务水平,以优质服务为抓手,组织好孕情跟踪服务工作,抓好孕前优生健康检查及生殖健康检查,对出行不方便的人群,实行上门服务,有效保护了育龄群众的身心健康。(李军)



日前,无棣县自来水农村供水总公司顶着烈日维护管道,确保农村供水保障。无棣县三角洼水厂肩负着全县8个多乡镇农村的供水任务,管线长,工作量较大,供水管道经常遭遇破坏,不管条件多么恶劣,维修人员都会第一时间赶赴现场进行维护。图为农村管网埋口段改造扩容工程进行中。

本报记者 朱伟健 本报通讯员 高志远 摄影报道

德国夫妇骑游意外受伤 国道205滨州收费站热情相帮

本报7月28日讯(记者 朱伟健 通讯员 孙文贞 张照鹏) 近日,国道205滨州收费站收费广场来了两位外国朋友,推着两辆旅行车,在收费站广场的路边树荫下拦了一辆又一辆过路车,想搭乘去滨州市的顺风车,然而,因语言不通未能如愿。

看到这种情况,国道205收费站雷锋服务站的工作人员主动凑上前去了解情况。当班外勤人员试图给他提供帮助,但是外国朋友不懂汉语,无法进行沟通。外勤人员只好将情况告诉值班队长闫英,闫队长从站上找了一名外语水平相对较高的“翻译”与其交流,得知这2名外国朋

友是德国人,夫妻2人酷爱旅游,相继周游了10多个国家来到中国,当路过此地因他妻子的腿部受伤不能骑车,就在收费站附近停下来休息,想乘顺风车去滨州。

闫队长了解情况后急忙让队员取来矿泉水,并当即向值班站长汇报,由办公室安排值班车顺路将两位外国朋友送往滨州华滨招待所。同时,将文化手册赠送给外国友人作为纪念,当外国友人看到该站国册册时,对该站的文化建设和文明服务竖起了大拇指,不停地用英文说道:“It's very kind of you! Thank you very much!”



工作人员向外国友人介绍文化手册。

无棣县审计局 审计服务结合

本报讯 无棣县审计局针对被审计单位存在的各类问题,分析原因,提出合理化建议。在规范内部管理,加强廉政建设,维护自身合法权益,防范风险,提高资金使用效益等方面起到积极作用。(程继峰)

无棣县审计局 提升审计能力

本报讯 无棣县审计局为进一步加强审计信息化建设步伐,采取以下措施:一是继续深化AO、OA在审计工作中的运用。二是积极参加省审计厅专家经验和计算机审计方法评选,鼓励审计人员使用计算机审计。(杨坤)

无棣县审计局 做衍生品开发

本报讯 今年以来,无棣县审计局以审计报告为基础,大力开发审计信息、审计要情、审计建议、审计专题调研报告等审计成果衍生品,更好的为领导决策服务。(李玉让)

无棣县审计局 营造执法氛围

本报讯 近几年来,无棣县审计局积极营造良好的审计执法氛围,帮助被审计单位解决问题,研究对策,加强管理,使审计环境得到进一步优化,审计效率和效果明显提高,实现了互动双赢。(吴娜)

无棣县慈善总会与驻军部队联合开展双拥活动 16名特困战士得到慈善救助

本报7月28日讯(记者 朱伟健 通讯员 孙雪芹 贾金林) 2014年以来,无棣县各部门、企事业单位及“两新”组织立足职能,主动参与,积极作为,创新活动内容,全力打造该县“以情双拥,五进军营”双拥工作品牌。

科技科普进军营,营造创新氛围。大力实施驻部队科技基础设施建设。先后投入10余万元,维护和修复军营电子阅览室,支持驻部队建设军

营图书室2个,免费提供图书2000册、光盘和音像资料200余张(份)。结合驻部队需求,落实专项经费120万元,向驻部队赠送电脑、打印机、复印机等产品,为驻部队科技研发提供基础保障。

医疗卫生进军营,解决实际问题。2014年来,该县各医疗单位定期组织专家及技术骨干深入军营,为部队干部开展送医送药义诊服务12次,并根据部队实际,宣传健康科普知识

26次。

慈善救助进军营,缓解燃眉之急。2014年以来,无棣县的慈善事业取得了长足的发展,慈善组织网络日臻完善,捐赠救助实现了日常化,慈善救助覆盖到社会的各个方面。“慈善进军营”项目是无棣县慈善总会创立的慈善救助自主品牌项目,也是该县慈善总会、慈善义工组织与驻部队联合开展的双拥活动项目,重点开展军队慈善义工服务社会、服务驻地等活动,并帮助特

困战士解决实际困难。2014年,“慈善进军营”活动共救助了16名特困战士。

文化进军营,密切军民感情。2014年春节等传统节日,该县均开展形式多样、内容丰富的文化拥军活动,如“军民鱼水情”、“嘹亮的军歌”军民联欢活动等。为部队建立流动图书馆,赠阅图书刊物2000余册,极大地丰富了部队官兵的精神生活,军民鱼水之情进一步巩固与密切。